



Органами Следственного комитета проводится проверка в связи с получением жительницей города травмы в результате плохого состояния дорожного полотна



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, должностными лицами муниципального бюджетного учреждения «Дорремстрой» (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что 5 марта 2016 года жительница Ульяновска, управляя автомобилем в районе дома № 16 по Димитровградскому шоссе в Заволжском районе, совершила наезд на скрытую под водой выбоину, в результате чего она получила травму, а автомобиль механические повреждения. При этом автолюбительница двигалась без нарушения правил дорожного движения, а в месте аварии отсутствовал соответствующий предупреждающий дорожный знак и другие обозначения о наличии неровностей на проезжей части. В соответствии с муниципальным заданием Димитровградское шоссе находится на балансе муниципального бюджетного учреждения «Дорремстрой».

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изъята необходимая подрядная и бухгалтерская



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1054721>